

**Критерії оцінювання знань студентів з навчальної
дисципліни
«Порівняльне правознавство»**

Вид контролю	Кількість балів	Критерії (за кожною з оцінок)
Поточний контроль на практичному занятті	Max 5	Розкриття проблемних питань, демонстрація знань додаткової літератури, активна участь у дискусії
	4-3	Розкриття питань поточної теми, демонстрація знань основної літератури, участь у дискусії
	2-1	Неповна відповідь на питання поточної теми, поверхнєве володіння матеріалом
	Min 0	Відсутність на занятті або неготовність розкрити питання поточної теми
Колоквіум	Max 5	Розкриття проблемних питань, демонстрація знань додаткової літератури, активна участь у дискусії
	4-3	Розкриття питань теми, демонстрація знань основної літератури, участь у дискусії
	2-1	Неповна відповідь на питання теми, поверхнєве володіння матеріалом
	Min 0	Відсутність на колоквіумі або неготовність розкрити питання теми
Оцінка самостійної роботи студента	Max 10	Публікація статті у фаховому виданні, виступ із доповіддю на засіданні наукового гуртка
	7-9	Публікація тез доповіді на наукову конференцію, презентація судового рішення у справі із елементом іншої правової сім'ї
	5-6	Переклад наукового тексту із іноземної літератури
	1-4	Підготовка реферативного огляду, анотації наукової статті, складання термінологічних кросвордів та інше
	Min 0	Робота не представлена або містить ознаки плагіату
Іспит	Max 60	1. Всебічне, систематичне і глибоке знання матеріалу, передбаченого програмою навчальної дисципліни, у тому числі орієнтація

		<p>в основних наукових доктринах та концепціях дисципліни.</p> <p>2. Засвоєння основної та додаткової літератури, рекомендованої навчально-методичним посібником.</p> <p>3. Здатність до самостійного поповнення знань із дисципліни та використання отриманих знань у практичній роботі.</p>
	55	<p>1. Повне знання матеріалу, передбаченого програмою навчальної дисципліни.</p> <p>2. Засвоєння основної літератури та знайомство з додатковою літературою.</p> <p>3. Здатність до самостійного поповнення знань з дисципліни, розуміння їх значення для практичної роботи.</p>
	45	<p>1. Достатньо повне знання матеріалу, передбаченого програмою навчальної дисципліни, за відсутності у відповіді суттєвих неточностей.</p> <p>2. Засвоєння основної літератури, рекомендованої програмою навчальної дисципліни та лектором.</p> <p>3. Здатність до самостійного поповнення знань з дисципліни, розуміння їх значення для практичної роботи</p>
	40	<p>1. Знання основного матеріалу, передбаченого програмою навчальної дисципліни, в обсязі, що уможлиблює подальше навчання і майбутню роботу за професією.</p> <p>2. Засвоєння основної літератури, рекомендованої навчальною програмою.</p> <p>3. Помилки та суттєві неточності при відповіді на іспиті за наявності знань для їх самостійного усунення або усунення за допомогою викладача.</p>
	35	<p>1. Знання основного матеріалу, передбаченого програмою навчальної дисципліни, в обсязі, що уможлиблює подальше навчання і майбутню роботу за професією.</p> <p>2. Знайомство з основною літературою, рекомендованою навчальною програмою.</p> <p>3. Помилки при відповіді на іспиті за наявності знань для усунення найсуттєвіших помилок за допомогою викладача</p>
	30	<p>1. Прогалини в знаннях значної частини основного матеріалу, передбаченого програмою</p>

		навчальної дисципліни. 2. Наявність суттєвих помилок при відповіді на іспиті. 3. Неможливість продовжити навчання або здійснювати професійну діяльність без додаткової підготовки з цієї дисципліни.
	Min 0	1. Відсутність знань значної частини основного матеріалу, передбаченого програмою навчальної дисципліни. 2. Неможливість продовжити навчання або здійснювати професійну діяльність без проходження повторного курсу з цієї дисципліни

Підсумкова оцінка з навчальної дисципліни «Порівняльне правознавство» виставляється в залікову книжку відповідно до такої шкали:

Оцінка за шкалою ECTS	Визначення	Оцінка за національною шкалою	Оцінка за 100- бальною шкалою, що використовується в НЮУ
A	Відмінно – відмінне виконання, лише з незначною кількістю помилок	5	90 – 100
B	Дуже добре – вище середнього рівня з кількома помилками	4	80 – 89
C	Добре – у цілому правильна робота з певною кількістю незначних помилок		75 – 79
D	Задовільно – непогано, але зі значною кількістю недоліків	3	70 – 74
E	Достатньо – виконання задовольняє мінімальні критерії		60 – 69
FX	Незадовільно – потрібно попрацювати перед тим, як перескладати	2	35 – 59
F	Незадовільно – необхідна серйозна подальша робота, обов'язковий повторний курс		0 – 34